

## 2008北京奧運會二百天倒數

\*\*\*\*\*

民政事務局聯同中國香港體育協會暨奧林匹克委員會今日（一月二十日）在海洋公園舉行「2008北京奧運會二百天倒數」活動，以迎接奧運倒數二百天的來臨，並藉響應「綠色奧運」而宣傳保護環境及倡導健康生活的訊息。

政務司司長唐英年在倒數慶典啓動儀式上致辭時表示，綠色奧運是北京奧運會三大理念之一。綠色奧運的宗旨，是以保護環境、保護資源、保護生態平衡的可持續發展思想籌辦奧運會。

他說：「這些也是特區政府致力推行環保和可持續發展的理念和目標。在籌備馬術項目過程中，香港賽馬會、馬術公司和各個有關機構都盡最大的努力，將綠色奧運的理念具體落實到賽事的各個環節。」

唐英年相信，在全體香港市民的支持下，在各方面的努力下，香港一定不負國家的重託，舉辦一屆最出色的馬術賽事。

今日慶祝活動以綠色奧運、環保及保育為主題。會場設有嘉年華會，包括以保育為題的攤位遊戲、以綠色奧運和綠色生活為主題的展覽、與福娃和小馬合照及綜合表演等。

除有香港精英運動員和體育界代表參與外，約200名來自弱勢社群的人士亦獲邀親臨現場參加是次活動，一起分享慶祝奧運的喜悅。

其他主禮嘉賓包括中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆、民政事務局局長曾德成、2008北京奧運馬術比賽香港基金委員會主席梁愛詩、海洋公園主席盛智文博士、香港賽馬會主席陳祖澤、民政事務局常任秘書長尤曾家麗、奧運馬術公司行政總裁林煥光、香港海洋公園保育基金主席陳晴，以及香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會副主席林國基醫生。

完

2008年1月20日（星期日）